

## 綜合新聞

## 中華總會館慶祝農年

▲農年除夕發會館安裝新型公火電話

（雪訓）全中華總會館，對於今

年首次全中華總會館，即於

三日，舉行慶祝農歷新年，除照案分函

該館全體職員，東請領事長官，各係團

，商號、暨中華總會館外，昨發出通告，

請各僑團、商號，屆時詳登結緣，標貼

春聯，懸慶旗慶，茲採錄通告於後：

「全中華總會館通告（六八）○

查元月三十日，為我國農新年，

本處，備為重視此傳統習俗。經於本年

一月三日（星期六），下午八時，在本館

序：（一）是日下午二時至四時，慶問

病箇，老弱。（二）同日下午八時起，

燃放爆竹。（三）設備酒會

，西醫歡，除通知本館全體職員外，

東請領事長官，備聞首長或代表，暨中

所嘉賓會慶祝，並歡迎各界男女同胞

參加，詳請，紀錄存卷，用特通告，仰

我僑團，商戶，於此農年期間，在可能

內，裝飾點綴，張燈結綵，懸掛國旗，

標貼春聯，表現新年景象，藉以宣揚祖

國優文化，吸引遊客，繁榮商業，並

請屆時開幕，同慶農年，盼以此告

。二右通告，各僑團商戶，暨各界男女

僚友，當公、私兩界，恭賀新禧。

中華民國伍十七年元月廿七日

（又訊）全加中華總會館，與卑詩省

電話公司聯絡，從新改裝華埠電話，酒

竹林園、福祿壽、華僑，合豐、誠樂，

嘉臨門、陶陶、位仁酒家發會館安裝云

農曆新年又屆，特派「請准市府消防局

，緊張激烈，石破天驚，幾乎凍僵，

時，二十日十時，至下午十一時，

又於二月三日下午八時至十一時，可燃

放爆竹，藉以送舊迎新，慶祝農年，該

總會館，昨經標貼通告，俾衆周知。

（本報記特訊）周篮球賽，除

外，以兩分險勝青島，同日，恩平縣野球，

得鄧亞仁投人兩局，以卅八比卅六

勝。

（本報記特訊）周篮球賽，除

外，以兩分險勝青島，同日，恩平縣野球，

得鄧亞仁投人兩局，以卅八比卅六

勝。

（本報記特訊）周篮球賽，除

外，以兩分險勝青島，同日，恩平縣野球，

得鄧亞仁投人兩局，以卅八比卅六

勝。

（本報記特訊）周篮球賽，除

外，以兩分险勝青島，同日，恩平縣野球，

得鄧亞仁投人兩局，以卅八比卅六

勝。

（本報記特訊）周篮球賽，除